

Програма розробки Стратегії розвитку Червоноградської територіальної громади на 2022-2027 роки

I. Загальні положення

Програма розробки Стратегії розвитку Червоноградської територіальної громади на 2022-2027 роки (далі – Програма) здійснюється в межах реалізації Проекту з надання підтримки місцевим радам Львівської області у розробці стратегії розвитку.

Стратегія розвитку громади (Стратегія) - це концептуальний документ, що містить бачення майбутнього, напрями розвитку, та цільовий блок з низки стратегічних та оперативних цілей.

II. Мета Програми:

Розроблення Стратегії розвитку громади для формування нового бачення сталого розвитку громади, спільно з реалізацією завдань покращення якості життя мешканців громади, шляхом підвищення конкурентоспроможності місцевої економіки, інвестиційної привабливості, якості життя у місті через ефективне використання ресурсів та реалізацію узгоджених інтересів влади, громади та бізнесу.

III. Основні завдання:

Визначення майбутнього образу (бачення) громади, яким його хоче бачити сама територіальна громада, головних (стратегічних) цілей, досягнення яких забезпечить набуття громадою визначеного громадою образу, планів дій, тобто логічних послідовних заходів, спрямованих на досягнення цих цілей з використанням спеціальних процедур.

IV. Очікувані результати:

Очікуваними результатами Програми є досягнення довгострокових цілей розвитку громади, покращення конкурентоспроможності громади, що допоможе привернути увагу інвесторів та грантодавців.

V. Управління і контроль

Управління і контроль покладаються на Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.

VI. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми: *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
2. Розробник програми: *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
3. Відповідальний виконавець: *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
4. Термін реалізації програми : 2022-2027 роки.
5. Загальний орієнтований обсяг фінансування: **49 900 грн.**

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, грн.
Всього	49 900
Місцевий бюджет (0217693)	49 900

VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Фінансування		Очікуваний результат
				джерела	грн.	
1	Розробка Стратегії розвитку Червоноградської територіальної громади на 2022-2027 роки	Замовлення послуг з розробки Стратегії	2022-2027 роки	Місцевий бюджет	49 900	досягнення довгострокових цілей розвитку громади, покращення конкурентоспроможності громади, що допоможе привернути увагу інвесторів та грантодавців.
ВСЬОГО					49 900	

Примітка : Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету на 2021 рік вносяться зміни у Програму.